2007EETOY ST EBER F1ETOY 5325 AM

g1ETOI5325 A

(BEE1~3F)

JOJS3 0 EE0BRK
OVEa—A2FAVW-RERRNTES LTG5,
ZDE=HIZ, TATSLDEREENZFIZF T3,

y 4




2007EETOY ST EBER F1ETOY 5325 AM

SR EE
- REQMBEETOYSLICT 5ETORE
EERT 5,

« REDIREZEZERFT Do

YEBEENREZIRET D,

AvEa—F0O2 D0

YIRDT T EN—FKDIIT

A=A IN

a
-

™
(Ve

BE R ‘\g@\
N
< 4

NHIFTUNS
SHIFT—>




2007 EETOS SV EEER

E1m7nI 3307 AM

[]

BRAYZ b9z 7
(FFVH5—2ay)

N—Fozx7 HEXKYI+LIzT
(0S)

i E1—%
(X, BlDOE1D
HUZERNTS
75\:&)0

BaAD
OL1DHULM
HhhoiElnk,

FRAEOERY
(77405

BIREEERDI=ODY IO T7 DEFF

Q

BIREZ AR R T AHMMFIE (LT X L)
— (A helvEN
A . _ _ _
W AVELA—RITHTEHEOETE(TOTSL)
7“ DER -

NO
OK




E1ETOS 53045 AM

2007 ETATSIVTEEEN
ZILTYXLETOHTS L
7
% kzsm Tz |7
l = . .
U #EE | onponzm | eelnE 2
A R Z
W
A= VN
JAVA 5543
JagsL4 o
TILOYX LD DA
— ZILOYXLDERER
1. DEFREFYDNIE
2. FHFIERIZKD ML
3. #&YEL
J0—Fr—k |
s
no
mE | g >
' yes A
I
1 2 3




2007EETOY ST EBER F1ETOY 5325 AM

J0—Fv— K5l

// \\\// EE1 \\

no
— >IEFELT=? > yes
yes l | no IEE?2
WATHIAY || #1750 A

BELEWV || x93

a 7
- OGZEZ\ |4
a =E ; 20 59 = H

@7 = A fai
I i - B
2 -1 >
| 2 Z

—_—
KR N 10




007EETOT ST EEEN E1RTOS 5305 AM

AINAD
? Y EHEE —— = %
Z HN-T e 00111101 ® 5
53 printf (B2 V) 1111100 e 7
? S abc.c abc | L
12 (F7AIL%E) (F7ang)
a5

SREEBIZILCERE) Mo, BHREE BWE) ~
FR@ R 1IL)FTBYIRD1T,

FECEETIK.Y—RI7AILIE

*khkkk c

EWLVSRTHINZT B, FEiEFHN.C’DITF7AILIZT B, )

11

CEETOTOIUSLDEYA

Q

#E33M TSTHLO

SEDOIEIZLEAST, T4 J—=A
HAEEETS. (Y—RTFALEKS,) (abc.c)
7—_:
| AL ELTRERROT AL ERES, Qu45  EAR®
A (abc)
NO N
TAK (/OIS)I/ RYIRY:S
) (FasSL

S G :




2007EETOY ST EBER F1ETOY 5325 AM

BUWWIOrOT7DEHE
O =&

RICLZET BE0ENAMNNNTLE,

O #L
EABANTEELALEELTIELLTLE,

@ £mYHFL
HMABTEEBLOTVESALNTLL,

- .

RKEETIE. HBOREAILREZRA-ST
JO553 5L TELWET, (HAF o RAEH S




2007

C




2007

C

shortest.c

main(Q{}

[ 1C main

gcc:GNU Compiler

gce -0

$ gcc shortest.c -0 shortest

( 0

a.out

1

$./shortest
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make

make:
make

q)

Makefile
!

Makefile:

$make

Makefile

Makefie

CC = gcc
all:

Makefile
CC = gcc
all:shortest

$ make

Makefile

Makefile

$ gcc shortect.c -0 shortest
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A
/*
yyyy/mm/dd
B0OzBOxx
tribial.c
tribial
*/
int main()
{
return O;
¥
/*
The most famous program written in C
hello.c
*/

#include <stdio.h>

main()

{
ks

printf(*“hello ,world ¥n”);

11
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C

/*
yyyy/mm/dd
B0OzBOxx
hello.c
hello
hello,world
==/

#include <stdio.h>

int main()

{
printf(*hello ,world ¥n”);
return O;

C

/* The most famous program written in C*/
/™ hello.c */

/>

T02-1
ename.c
*/
[FFFFFF KK I KK d IRk hkh Kk hhkkhhhx [
/* */
/* */

/****************************/
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/> */
/* />
[ ]
—
{
return ;
} )

13




2007

C

main

UNIX (O8] main int
main
int main() Ui oS
{ main 0
return O;
b
( 13
int main()
{
return O;
¥
—

main

14
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{
return ;
b5
9 15

L

$./hello > output

$lv output
Hello, world !

16
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2007 2 C

include <stdio.h>

/* */
/*By kusakari*/

#include <stdio.h>

int main()

{
printf(“hello,world¥n’)

return O;

17

include <stdio.h>
/* */ /*By Honjo*/ int main(){
printf(*hello,world¥n);return O;}

— —

18
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C

#include <stdio.h>

int main()

printf("hello,™);
printf("world¥n™);

printf(" By kusakari¥n");

return O;

19

J¥n

¥n
¥t
¥b
¥0

UNIX

¥¥

20
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JIS
p.19)
[ 1]
¥+ ‘8
¥X+ ‘16 ’
‘A=¥201=¥x41

21

printf
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#include <stdio.h>

23
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an 2 xR Al

[RA1] BEN(E#A. EBAF) FEF. BFHLHLI(E
_ (T —RAT)EF N ORYEBEREFUNDXFTHS,

(REALIVIRAIBSER)

345

= age x_coordinate
i y_coordinate
i x1
k yl

HARKEKDHAHXFIIZT 5%,
(RAAJLFRBAIB-1508)
MaiNATEE 35 MITE/NXXFEHF
(oA —RAT)FEFERVWERXFEFALGELE,
(RAAJLFRBEIB-25H8) 5

FHIEE (F—T—F)

T #95E

auto break case char
continue default do double
else for goto if

int long register return
short sizeof static struct
switch typedef union unsigned
void while

CEZDFHEIFLLTHS,
BH. printfescanfEME, 4T ZVBRTERIN TS,

AR EHACEBAICTFRHNEEZRAVTIILITAL,
(FPREUNT. BT 5,)

22



2007 EERTOT ST EEER FIMMEHRLET—ADAL S

ERODRKRMGT—5E

T—RE BEI LRGSRV ELZ T NEEELEN,
R BELTRRIEN S,

char LN FDBEHBE (1 DDOXFERTR)
int 2% il
float HREEZEH/ AT

double ERERS N RE

s - ®

char double

CEREDT—H2EMNRALEE

il MR RIFEH
char 1 0—255
int 4 -2147483648~2147483647
short int 2 -32768~32767
unsigned int 4 0~ 4294967295 ag
float 4 +1.0%10°3' ~ +1.0*10
double 8 4 1.0%10°°%" ~ +1.0*103%®
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?&%O)* ll_.\ |=| HDO)}FU

HA# e unsigned int
L2850 <~ Nt

float char
double

1XF <@===== char
int
YF3| =) char >

9
double
e ==z -
MFECEEDEMEL
T D » o
Int %’]_Z:FE @cccccccescccccces o ?'ﬁ'JZ:FE
101
FH - | .
float O= = o
FHL
double @cccccccccccccccsssccsccsscscccccee o
AL 0
10
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RNEETRHWEHDR

(REAIVIRAISR)

.
B#. F
B (BRE) int

BAREICR AT %
o

X EXF T

char char®[Z[X, FAXF1XFET
EREFTED,
char char char a @

O >< X

— CEETIE. XFFIE
¥® IR F¥O

Narnes
it THhB,

char *
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[#RE]] CTIIERTIEREINTEELLTNIEGLEN,
LEHEEER

F—4E1  EMEL
582 EHE2;

int age; [/* fF#h */

EHEEIL. TOVSLATHWNST—4
FANDANY (EHOEZHELT,
FDANYIZEZRIEDITREEZNILLLY,

BEDOEIZIE. BT aArRERITHRIE,
(R5AILIRBIBE) .

double x_pos; /* xEEZ */
double y pos; /* yE{EZE  */

14
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EHEEHIS
int age; /> FEg */
double x pos; /* xFEiZ */
double vy pos; /* yEZ */

15

BEEF(1) N

FRANZEHEE L. BROZRWTEEDTITI,

H AT mainBi K

int main()

{
/*EHEE*/
int age; /> i >/
double X_pos; /= xPEERE */
double y_pos; />~ yERE */
/*EHNERIE>/

¥

16
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EIRHELT—FDAL A

BEHA(2) (IEX

Jmit

E)

int  main()

{ _
/*EREZ1/
int age; /*

/*~EE1*/
f1=0;

I EgEE2/
double x_pos;

by

T >/

/> XEERE *

~N

FIETHIA,

HE. mainBEBEBELUNTOEHRESIZDOLNTIE.

17

age

EEEROEHRDOH S

EHIEEELLETTIE. EHROT—RIEILRETT,
2FY.,. OS5 LDEST

BFICK->TERYET,

18
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EHADRA (1)
ﬂ? — i = N ~-§E,l
int main() age

{ _
/*EHEE*/
int age; >/

/*BEEHADKA*/
age=0; <

T\ /
commeons

age @

/* ----*/
= 4. Y—Za—FHAT. //
T BERAT DAL CRET). ]
s (LR,
RH~NDRA(2) ERILRABEDT,
double& ANt A FETAHE
s <(4. W,
int maing) (244 LAEEIS )
£
IS

double weight; /*{KE*/

I*EHA~DRA*/
weight:0.0;<

/* ....*/

P N
Tolov

weight /

20
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EHDOHREDRTR

printf XXz AL\ T, R RTE5,

" TR FHI R FSER/ALT,
(IR EESE,
TDRIZEHBEEZITIX XL

‘IR =
“%”—'—“%mi?”/

HERGERTENX

printf(“+ == - LEHILF -+ " THE);

21

printf3X

printf(“You are %d years old¥n”,age);

XFHNEFEH N (TARTLANIZH AT E54TZVERK

WEHMXF printfXXDIXFIIND %L F (LR 1.
BADEHIETHIHAETRERNT,

(intF)

%d 10EHDEHELTRTE

%6d 10#EFHELTHIF, DEKEL6 X FIRTER TR
%0 SHEHMDEBHELTET

%x 16EHDEHELTETR

(doubleRd)

%f /#(double) L THETR

%6.2f TRIBEELTEXFREY., MR LT 2HE TR
%.2f IR LLT2H TRR 22
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printfXIZH T 5 E L FREE D XTI
103k

(00}
&3
&
9
(@]
=]
e
i

printf 3 IZH 1+ 5B B D X itk

int al;
int az;
int a3;
al=1;
a2=2;
a3=3;

printf(“first %d second %d third %d¥n ”,al,§2,a3);
4 ! }

int a;

a=25;

printf(“10&#%d S#EX %0 16:EHEE%x¥n ”,a,a,a);
t ' |

24
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printf3IZRH 9 K<HHMEL

int age;
double  weight;

s —
weight=63.5;

printf(“My age is %d ¥n"age);
printf("The weight is %d¥n",weight);

(L FREZTD)
9;*.1_10)71:—?51 25

wmE1

/* EHOPERTEER print_val.c AAVNERE*/
#include<stdio.h>
int main()

{

int a;
printf("fX AHI a=%d¥n",a);

a=0;
printf("fX A& a=%d¥n",a);

a=3;
printf("IEELUL\E it Hka=%d¥n",a);
printf("E R AHRREIE L \a=%f¥n",a);

return O;
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ZRIETZKATS
(095 LETHE)
BETF ="2&0T.

EHITEERATBIZIE.
Y—RA—FRIZE LA L ELITFALY,

scanfXZ AT, Z2E AN (F—HKR—F) M5
ZHIEEZKATES,

R A A E
scanf("%EHXF" & EHA);

27

scanfX
scanf(*%d ”,&age);

THEAN (F—HR—F) MO EHMIEEZFZAALSAT S EHK
WZEHTF scanfXD” "D TIREIXFIEILT L TH D,
scanf®” "RIZIFEBRERLMEN LN E,

&E scanfX DZLEHBIZIT&EDITHIE,
QIFEBMDTRLRERDHT,
HLLE. F11EKRA V2 THRIAT S,

%d BHEAN printf ZXFLED
%lIf /&% A N (double#) MEIZEEANE,

28
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scanfXIZH [T H LR F ER D Xt

102K
%d e Int B
0plf —mmssss=Pp double ESED

FE/INH R
(printf>X D EHLHERED

EWITEE) 2

scanfX [ZHITHEHDER X F

char initial;
int age;
double weight;

scanf(“%d %lf”,&age,&weight);

| -

I*RILEE/
scanf("%d",&age);
scanf("%lf",&weight);

30
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scanfXIZEH I 5 L<HHREELD

int age; &N
double  weight;

scanf("%d",age);
scanf("%lf"&weight) ;-

scanf("%d",&weight) @
scanf(%6.2If",&weight);

scanf("%1f",&weight); printf3X A ®D

L:B’Z?ﬁ‘fi*%@
'1'&'I'®FEEJEL\] i D

SREAH T

UNIXDOTURIE, BE. BEANLEER B

#AW5,

EEAND :Eﬁ(iﬂ%—rﬁ—lff:‘“b‘\
YEALYay < #RAWT
77’()[1' akE_.rﬁbo

%ﬁ&ﬁ:ﬁﬁ(i@ﬁfib‘l

)FAL9aY > HHNT
77’()L(~£E_Iﬁbo

32
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2

/*1ZEAH HEER test_stdio.c */
#include<stdio.h>

int main()
{ -
int a;
int b;
int c;

scanf("%d%d%d",&a,&b,&c);
printf(*a=%d b=%d c=%d ¥n",a,b,c);

return O;
s
33
BEANDER

(T7AILDBANT H)

E1T

SIETITAINE < AAT7AILEA

(T—R2774)L)
= 1745 T—R2I7AIL
test_stdio.in

$./test_stdio < test_stdio.in 1

135 3

$ 5

34
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BEHNDDODER
(T7AIA~H DT HB)
E1T
SI/ETITFAINE > HAOT77M4IL%
(ZTBI7AILTLY,)

1761

$./test_stdio > test_stdio.out
2

4

6

$lv test_stdio.out

246

35

SEAHNDRERIFEE

YE ALY avERAEHLENIXNL,

$IEFTI7AILE < AHNT7AIL > HAT7AIL

$./test_stdio <test_stdio.in > test_stdio.out
$lv test_stdio.out
135

36
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AR TDOHAHT705 5 LA
(ZFlEp.365 M)

/*

*/

/*

/8 :yyyy/mm/dd

ERE : RiE KER

FEEE S B0zBOXx
YY—RXT74)L:echoage.c
E{T774JL:echoage

BB ANWSN=FRZERTTSH5TAT I L
AN BEAINDCEREANT S,
HAAZERAICEHEE DTS,

TOTSLREKERDR—D */

37

/*

{

BIR—2DT0T 5 LDORE */

#include <stdio.h>
int main()

/> EHEE */
int age; /*&#Ei*/

/*  AHhunE o/
printf("F &% ? ¥n");
scanf("%d",&age);

/* HAOWME  */
printf("F#5 (X %d HTT . ¥n",age);
return O;

38
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EITHER
$make
gcc echoage -0 echoage

$ ./echoage
EA 4 > F—R—FM5
FHnIE TH AL
20

FnlL 20 ®TYI,
$

39
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b)(d - ¢)

N

123 int

12.34

I
0.0 double

la’
N’ char

“abC”

“Hello¥n” cha >
4

41
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0173

int

0x7B
int i int i; int i;
i=123; i=0173; i=0x7B;
5
/= intconst.c >/
#include <stdio.h>
int main()
{
int i;
i=123;
printf("%d¥n",i);
i=0173;
printf("%d¥n",i);
i=0x7B;
printf(""%d¥n",i);
return O;
b

42
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12.34

: ez — (L0

/d

( 1234x107% =12.34

o 0.1234 +2
( 0.1234x10"% =12.34

double

double d; double d; double d;
d=12.34; d=1234e-2; d=0.1234E+2;
,

/* realconst.c */
#include <stdio.h>
int main()
{

double d;

d=12.34;

printf(*%06.2f¥n",d);

d=1234e-2;

printf(%06.2f¥n",d);

d=0.1234E+2;

printf("%6.2f¥n",d);

return O;
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%

a+b

a-b

a*b

a/b

a%b

10
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1
axDb edgel*edge2
asb
edgeledge2
ab
11
2
aZ edgel*edge
an? pow(edgel,2.0)

g

double

45
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[ 1]
e
!nt I double taiseki;
Int J; _ double takasa;
ploub7le X; double teimen;
i =7;
=2 taiseki=1/3*takasa*teimen;
X=1i/j;
takasa teimen
X taiseki 0.0 1
[ ] double
a=b%c; { j
a,b,c int
X=7/2;
y=7%2;
7= 1
X 14

46
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15

x = a /b*c;| =——p X = (a/b) *c O <
x = a/(b *c)
y = -a-b*c;| =3 y = (-a) -(b*(-c)) O

x = (a/b) *c

y = (-a) -(b*(-c));

16
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/* priority.c */

#include <stdio.h>

int main()

{ int
int
int
int

Nsxegoep

| = = ~+

SCooNWAW

< X000 oo

O | T T TR | R T

NN
*
~

/> */
X=-a+b/c*d;

y=-(a+b/c*d);

z=-((a+b)/c*d);

printf("x= %3d , y=%3d, z=%3d ¥n",X,y,z2);

return O;

18
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]

e CT (L
. (i
ﬂ ©© - radius
radius

area=3.14*radius*radius;

N
bl o i .

area radius

f “:l ||I
[ == §
0.0

|

radius

_

char int double

double = int;

int = double;

E-3

20

49




2007

int i; int j;
double d; double e;
d=1.2; =15 _
i = (int) d; e = (double) j;
iy
@'\ G \\\“““'H""""o"“““““! @
J
[ 1]
int a; int a;
double b; » | double b;
double c; double c;
c=a*b; c= ((double) a) *b;

50
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g
SNl

++

c++;

c=c+1;

23

gcc

heron.c

O

e

5

stdio.h
Q math.h

<4

(heron.i)
(heron.s)
libm.a
(heron.o) Q (m

24
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#

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#define MAX 1000

25

define

#Hdefine

#define M_PI 3.14159265358979323846 /* pi */

math.h

26
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difine

define EPS (1.0e-5)
int main()

{

yukou=data+EPS;

|

int main()

{

yukou=data+(1.0e-5);

27

Include

.h
#include < =
#include " v -

28
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stdio.h:
printf() ,scanf()

string.h:
strcpy(),strcmp()

stdlib.h:
atof(),malloc()

math.h:
(sin(),cos(),sqgrt()

29

30
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printf(" ¥n");

diag=sqgrt(2.0)*edge*2.0;

I sqrt:

a=2.0;
diag=sqgrt(a)*edge*2.0;

31

Makefile
Makefile
CC = gcc
all: .C
Makefile
CC = gcc
LDFLAGS
all: .C

32

55




*/

Makefile
CC =gcc
LDFLAGS
all: c
Makefile
CC=gcc
LDFLAGS=-Im
all:heron
33
(p.
/*
yyyy/mm/dd
BOzBOxx
heron.c
heron
3
-Im
3
*/
/*

56
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()
{
/* ~/
double edgel;  /* ~/
double edge2;  /* ~/
double edged;  /* */
double heron_d; /*
*/
double area; /> */
/* !
35
/* */
printf(" T¥n");
scanf("%lf",&edgel);
printf(" T¥n");
scanf("%lf",&edge?);
printf(" T¥n");
scanf("%lf",&edge3);
/* */

36
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/* */
heron_d=(edgel+edge2+edge3)/2.0;

area=sqrt(heron_d*(heron_d-edgel)*
(heron_d-edge2)*(heron_d-edge3));

/* */

printf(* %06.2f ¥n",area);

return O;

37

$gcc -Im heron.c -o heron
$ ./heron

3.0

4.0

5.0

6.00

38
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55[E B

SElnBR

s YVOERDNEZTEET S,
4 1 miﬁagljéIEﬁgT%)o
4 Z;XT_E.@E@JEEE%ZT%)O

%2 X 2D DTHXERHZHTOT S L
Z1ERT D
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17HI=X
Log  Lo1
Ly Lypq

TYUOEE
#define XF3FI1 XF352
Y—ADEIDXFINEXFIHN2CEZMZH(EfRT D, )

COEREYIOERLMU,
XF51E&3I04,
XFH2%7IARMELS,

BEOEHEXFNT 5=, KEETEITI/ORICENFE
AU E, (REAILIRAISEE)

151 i
#define DATANUM 1000 Ty
DITEMENH D,

4
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#difine 45l

#define MEMBER 50

int main(){ N
double kokugo[MEMBER]; %%77—_7_12%;;)[;6
double suugaku[MEMBER]; EARSIZHD,
double eigo[MEMBER];
double rika[MEMBER];

int main(){ = ;
double kokugo[50]; ggg%—i{fﬁﬁg%
double suugaku[50]; T EBI(THOL) "%
double eigo[ 50 fHIHIE, (RS
double rika[50]; A BIR)

Bcsll
AR OEHE LD 0,
B2 OB EHBH) (&, BBOERELTHA S,

15
#define SIZE 4 FE:
1. ZEREIERES
; RAEIhb,

double X[SIZE]; > BRI E RS

E B THLTIEGBAL
double x[100]; (EHTRES DL,

a)
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1

LA

Feol & [RF]

max=x[0];

TERDEBDIIIDONAD, BEHIERIL. BHEDE
(. EH. ) THEESND, EREZEEIT 2BHEE
NFADTVIR)ERSIELDH D,

==L, AFDIEIL.
A

foms (BEH—1) ITHEITNIEGS

R OBAREIBELET
055 ATh. a4 LI TE
_TUE5. +AEET B,

REZTICIEINtE O TR F
TEETH D, CDIBE. THIC
EZAONTWAIEIZEERETSE,

FECRFICEIntBEOKXEFEL.
RFOENRYZSEHIZK[E[TTHE,

A A=

char c; c

char a[5]; a[0] a[1]
int i; [

int b[5]; b[0] b[1]

double f; Q

double d[5];

a[4]
FTOEIIER

/' LARESNAL,

a[2] a[3] a[4] ' a[5](&%ALy

X a[5]="A’";

b[2] p[3] b[4]

Q/\
\QD}QLL]/QLZJ/\QBJ/\dL‘LL\ 8

e

62
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ZEO ‘/’Cl ZC‘2 e oo SEZ oo ‘r’Un_l

[ ! !
X[O] X[1] Xx[2] --- X[i] --- X[n-1]

MYIEI

HE1

/> test_array.c FE2FIEER JANEER */

#include <stdio.h>

#include <math.h>

#define SIZE 3

int main()

{
double a[SIZE];
double Db[SIZE];
double c[SIZE];

/> RiTgS

63
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/* BESIERADHKA>/
a[0]=0.0;

a[1]=0.0;

a[2]=0.0;
b[0]=M_PI;
b[1]=0.0;

b[2]=0.0;

c[0]=0.0;

c[1]=0.0;

c[2]=0.0;

/*FEHEST-RRA*/

/> RiTgS

b[SIZE]=M_E; /*f:&L */

/*EEHRABRT*>/

printf("b[1] = %f ¥n'

printf("c[2] = %f ¥n'

/* <

printf("b[0] = %f ¥n"
printf("b[2] = %f ¥n"

printf("'c[0] = %f ¥n"
printf("c[1] = %f ¥n"

printf("a[0] =%f ¥n",a[0]);
printf("a[1] =%f ¥n",a[1]);
printf("a[2] =%f ¥n",a[2]);

,b[O]);
,b[1]);
b[2]);

,C[0]);
,C[11);
Lcl2]D;

*/
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/*ERINEFRDREEST-FIA*/
printf("c[%d] = %f ¥n",SIZE,c[SIZE]);

return O;

13

Ejﬂi@ﬂ?”

BEROT—HE BINA[TOERKIIIDERHK];

Bl | #define  TATE 5
#Hdefine YOKO 3

double m[TATE][YOKO];

LDV

BESB [ARF1][HF2]
TEBEDEHDOISIZFEZD,
Ft-  BFICIH (BHED)
EHOKEFEZD,

14
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2RITTEFN DA A—

J

m[O][0]

[ m[i][]

\\

m[TATE-1][YOKO-1]

15

2Rt TR D HMEHELD
X FEL

Beol & [RF1,5F2]

m[i, j]
HEDEEZEDLIIZ. AT TRULDI(F
ELELY,
HELN2
BEIDRFEANBZTLED,

m[illil o->ty<. mllil &9 %.

16
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B2

{

*/

#include <stdio.h>
#Hdefine GYO 2
#define RETU 2
int main()

/* tenchi.c 2R HIEEREEEITS)

OAVRERE

doulbe Xx[GYO][RETU]; /*1T5I*/
double tx[RETU][GYO]; /*ExE&E{THI*/

/= RIZHR<*/

/* A 0>/
printf("x[0][0]?");
scanf("%lf",&x[0][O0]);
printf("x[0][1]?");
scanf("%lf",&X[O][1]);
printf("x[1][0]?");
scanf("%lf",&x[1][0]);
printf("x[1]1[1]?");
scanf("%lf",&x[1][1D);
/KA ALE*/
tx[0][0]=x[O][O];
tx[0][1]1=x[1][O];
tx[1][0]=x[O][1];
X[1][1]=x[1]1[1];

/> RIZHw<*/
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/> A nE*/

printf("x¥n");

printf("%06.2f %6.2f ¥n",x[0][O0],x[O][1]);
printf("%6.2f %6.2f ¥n",x[1][O0],x[1]1[1]);

printf("xDERE1TFI¥N");
printf(*'%6.2f %6.2f ¥n",tx[0][O0],tx[O][1D);
printf("%6.2f %6.2f ¥n" tx[1][0],tx[11[1]);

return O;

% RLES|

jm
il

| TR IR OERMRT2OERMRTIOERMA] - |
1l

#Hdefine TATE 5
#Hdefine YOKO 4
#define OKU 3

double cube[TATE][YOKO][OKU];

FELVHV=:
EEAZ[ARF1ARF2[HRFS3] -
TEBEDEHDLSIZDONMZR S,
Fl=. RAFIZIX (BEHED)
ZHOKXELFEZD, 2
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SRITEFHN DA A=

_ cube[0][3]1[2]
J
cube[0][0][0] « A
V J J J 4 v

'd

'd
'

'd

cube[4][3][2]

cube[2][1]][0]

21

THKERDBZTOT 5L

/*
£ B : yyyy/mm/dd
ERE - AN KER
FEERS - BOzBOXX
YY—RXT74)l:determinant.c
£1T774 )L :determinant
A2 x 29THIDITHKERDHZTAT S L,
AN ZBEAADSITHDADDHEREANT D,

RICITTOEZRNEHR L TANINGET S,

H A AZERAICTIKELE T 5,

*/

/> ROR—=IIZERL */

22
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TEEEH

/*

/> fmE
#include <stdio.h>
/*HOOFEH>/
#Hdefine SIZE 2
int main()
{
I~ EYEE */

double det; /*fTHIX*/
double matrix[SIZE][SIZE];

ROR— 1§57 */

/*1751*/

23

/> ARAE*/
printf("matrix[0][0]?");
scanf("%lf",&matrix[O0][0]);
printf("matrix[0][1]?");
scanf("%lf",&matrix[O0][1]);
printf("matrix[1][0]?");
scanf("%lf",&matrix[1][0]);
printf("matrix[1][1]?");
scanf("%lf",&matrix[1][1]);

/TR DEE>/

det=matrix[O][O]*matrix[1][1]
-matrix[O][1]*matrix[1][O];

70
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/> H AR/

printf("1751¥n");

printf(*%6.2f %6.2f ¥n", matrix[0][0],
matrix[O][1]);

printf("%6.2f %6.2f ¥n" ,matrix[1][0],
matrix[1][1]);

printf("DITHIRH (&, ¥n"™);

printf("%6.2f TY , ¥n",det);

return O;

Z174!

$./determinant
matrix[0][0]?1.0
matrix[0][1]?2.0
matrix[1][0]?3.0
matrix[1][1]?4.0
1751
1.00 2.00
3.00 4.00
DTHIE
-2.00TY,
$
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ax’+bx+c=0

(discriminant) D =b*—4ac>0

—b++/b*—4ac

2a

X =

D=b*-4ac<0

3.14

age=20

radius * radius

area = 3.14 * radius * radius

3.14

age=20

radius * radius

area = 3.14 * radius * radius
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KHxHIxXxXxXx-

L]
XXX -
’

HHxIxIxIxXxXxX*Xx-
]

I

{

KxHXx*Xx-
L]

HxFIIxIxXXXx*X-

—
_
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If
C
ifC )
{
ks
int

int bool;
bool=¥;
if(bool)

—
}

\

L e
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If
if
if( ) l
{ if
} if l
if
* 9
If-else
C if
if-else
() . \ 4
{ |f—ellse
) l if-else
else ?
{ \ 4
2
b < |

10
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/*if_test.c
#include<stdio.h>
int main()
{ -
int a;
printf(*
if(1)
{
printf(*

*/

*/

11

/* */
printf("1( ) 0
scanf("%d",&a);

if(a)
{
printf(* a

printf(" a
b

printf(* ¥n");
return O;

¥n");

12
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a==b a b
al=b a b
a<b a b
a>h a b
a<=b a b

a>=bh a b

int

13

a=<Db
>
a=>b
a<=b a b
a>=b a b O
a<h <c
a=hb ¢

14
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if(a = b)

printf(* ¥n");

if(a==Db)

printf(" ¥n");

15

double a;
if(a <= 0)

double a;
if(a <= 0.0)
{

16
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/*relation.c */
#include<stdio.h>
int main()
{ int a

int b

printf(*2 ¥n");

scanf("%d%d",&a,&b);

if(a==b)

{
printf(* ¥n'");

printf(" ¥n");
¥

return O;

1A
NOT A)

AgsaB A B
(A AND B)

A&&B

AllB A B AllE

(A OR B)

18
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OR

19

a<b <c

a = Cc

(a<b) && (b<c) a3 p
b ¢

(a b)&& (b c¢) a b
b c

20
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int

int

double a;

if(a)

double a;
if(a'=0.0)

21

/™ logic.c
#include<stdio.h>
int main()
{ -
Int a;
int b;
int c;
printf("3
printf("a=");
scanf("%d",&a);
printf("b=");
scanf("%d",&b);
printf(c=");
scanf("%d",&c);
/*

*/

*/

¥n");

82
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/x */
if((a<b) && (a<c))
{

}

if((b<a) && (b<c))
{

by

if((c<a) && (c<b))
{

}

return O;

printf("a

printf("'b

printf(*'c

¥n");

¥n");

23

else If

if( 1)
{
by

else if( )
{
¥

else if(

n+1)

else

24
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else if(

{
}

else if (

A

)

)

if(a b)
{
printf("a b ¥n");
if(b>c)
{

by

printf("a=>b>c

26
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=
—~

Q

(®)
~

(@} @)

=
T
-
V
O
N\’

} >

27

(.
/*
yyyy/mm/dd
B0zBOxx
quad_equation.c
quad_equation
a(x*x)+bx+c=0
-Im
a,b,c
a
a,b,c
*/
/* */
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()

{
/*
double a; /*2
double b; /*1
doulbe c; /*

double dis; /*

*/
*/
*/
*/

(discriminant)*/

double root_dis; /* */
double sol1; /*
double sol2; /* 2*/
/= >/
29
/* */
printf(" a= ¥n");
scanf("%lf",&a);
printf(" b= ¥n");
scanf("%lf",&b);
printf(" c= ¥n");

scanf("%lf",&c);

/> */

30
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/* >/
if(a == 0.0)
{
/*a=0.0 >/
printf(“ a 0.0 ¥n”);
return -1;
b
/* a 0.0 >/
Vs >/
dis=b*b - 4.0*a*c; /* /4
/* =%/
31
if(dis>=0.0)
{
/* */

root_dis=sqrt(dis);

soll=((-b)-root_dis)/(2.0*a);
sol2=((-b)+root_dis)/(2.0*a);
printf(" %266.2f (x*x)+ %6.2f x+ %6.2f =0.0¥n"

¥n",soll,s0l2);

printf(" %6.2f (x*x)+ %6.2f x+ %6.2f =0.0¥n"

,a,b,c);
printf(" %06.2f %06.2f
}
else
{
/* */
,a,b,c);
printf(*
}
return O;

¥n";

oz
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$ ./quad_equation

2 a=
1.0

1 b=
-3.0

2.0

( 1.00)(x*x)+( -3.00)x+( 2.00)=0.0
1.00 2.00

$

33

$./quad_equation

2 a=
1.0
1 b=
1.0

C:
1.0

( 1.00)(x*x)+( 1.00)x+( 1.00)=0.0

$

34
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f (%) .
(%) Xor Xy Xy ey Xy = X

3

Xi 1 X;

\/a f(X)ZXZ—aZO

A

(
\
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A—->B—->C

while

for

91



while

while( ) while
{ 4
while
} A\ 4
While( while
{
I
I
y
while
! .
while
while while
4 4
while while
A 4 while while
rwhile(w _><¢>_.
I
] |
while while

92




/*while while_test.c */
#include<stdio.h>
int main()
{ .
int a;
a=1; /* */
printf(*" ¥n");
while(a)
{
printf("a ( ¥n");
printf(" ( o(C ) ¥n");
scanf("%d",&a);
¥
printf('a 0( ¥n”);
printf(" ¥n");
return O;

while

while

while

while

10

93




define LOOPMAX 100

int main()
{
inti; /* */
i=0; [/* */
while( i < LOOPMAX) /* */
{
I++; /* */
by
11
while(1)
{
bs
kterm
C

12

94




/™ infty_loop.c */
#include<stdio.h>
int main()
{
printf(" ¥n");
while(1)
{
printf("*¥n");
printf("**¥n");
printf("***¥n");
printf("****¥n");
printf("*****¥n");
printf("******¥n"™);
¥
printf(" ¥n");
return O;
by
break
break
1
while( )
break;) l
by
break;
|
e/

14
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I;I_/'
R

{
if(
{ <>
break;
he
break;
by ——
continue
continue
for
| | |
while( )
{ _'I/_:ﬂl
continue;)
g continue;

96




continue

while( )
{ > Y
if(
{ .
continue; continue; ’<>
} L]
b
I 17
continue break
1 ‘ |
| — I
break; continue;
I |
- ';I_/'
! |

18
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return

main return
9
main
return O; >
19
/*
yyyy/mm/dd
B zBOxx
mysqgrt.c
mysqgrt
( e-5)
LOOPMAX(1000)
-lm
>/
/> >/

98




#include <stdio.h>
#include<math.h>

/= >/
#define EPS (1.0e-5) /> */
#define LOOPMAX 1000 /* */
int main()
{
/> */
double input; /> , */
double old_ x; /* */
double new_Xx; /* */
double sa; /* */
int kaisuu; /* */
/> */
/> >/
printf(* ¥n");
printf(" ¥n");
scanf("%lf",&input);
/> */
if(input ==0.0)
{ /*input=0.0 */
printf(*'%6.2f %6.2f ¥n”,input,0.0);
return O;
}
else if(input<0.0)
{
/*input */
printf(* ¥n");
return -1;
}
/* input */
/* */

22
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/* */
old x=input; /* input >/
new_x=0.0;
sa=fabs(new_x-old_x);
kaisuu=0;
/* */
while(sa < EPS)/* EPS */
printf(*'’x%d = %15.8f ¥n", kaisuu,old_x);/* */
new_x=(old_x+input/old_x)/2.0; /* >/
sa=fabs(new_x-old_x); /* >/
/* */
old x=new_Xx;
kaisuu++;
if(kaisuu==LOOPMAX)
{ /> */
break;
by
/* */
/* */
/* /
printf("%66.2f %015.8f ¥n”,input,new_x);
return O;

24
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$./mysqrt

2.0
X0= 2.00000000
X1= 1.50000000
X2= 1.46666667
X3= 1.41421569
X4= 1.41421356
2.00 1.41421356
$
25
2
$./mysqrt
0.0
0.00 0.00
$
3
$./mysqgrt
-1.0
$

26
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e for

for
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N
n-1
)X
— i=0
N
for
for |
for({ 1; ; ) for
3} for
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for

for(i=0;i<n;i++)

for 2

for

. for
/i \

b5 n-1
1

=1 I

i<n I
. —

for

|

while
1=0;

SECTD

A

for

104




2007

while for

while

v

while

while 4

—><r—>
_Ili

for

for

—
while ;
i or
while for
for( 1; 3)
while( ) <) {
{
by
by
for
while
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/*for_test.c */
#include<stdio.h>
int main()
{
intn /* */
int i;/* */
printf(* ¥n");
scanf("%d",&n);
for(i=0;i<n;i++)
{
printf(" %d ¥n",i);
3
return O;
9
1
1
for( ; ; ) ]
{
for
{ ]
}
ks
|
I 10
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/> */ I
#define M 10 i
/> */ M
#define N 10
int i;/* */
int j; /* */
for(i=0;i<M;i++) '
{ N
for(j=0;j<N;j++) :
{
: ~———
b5  m— —
3 I
11
break
for( ; ; ) |
{ -
for( 4; 5; 6)
{
break;)
} |
ks
break;
' —J
break -
J—
I 12
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/> multi_loop.c */
#include<stdio.h>
int main()
{
inti; /* */
intj; /* */
printf(* ¥n')
/= =/
13
for(i=1;i<10;i++)
{
printf("%1d ) s
for(J=1;j<10;j++)
{
printf("%1d * %1d = %2d ",i,j,i*j);
if(i==j)
{
break;
b5
b5
printf("¥n™);
¥
return O;

14
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/*
yyyy/mm/dd
B0OzBOxx
average.c
average
*/
/> */
15
/* */
#include <stdio.h>
/* */
#define DATANUM 1000 /* */
int main()
{ /> */
int n; /* */
int i /* data */
double ave; /* >/
double sum; /* */
double data|DATANUM]; /* */
/* */
/* */
printf(*" ¥n");
printf("\n= ¥n");
scanf("%d",&n);
/* */

109
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/* n */
if(n<=0)

{

/*
printf(*
return -1;

3
/*
if(n>DATA )

{

>

/*
printf(’
return -1;

}

/* n

*/

*/
¥n”);

DATA

*/

17

/> >/
/*
or(i=0;i<n;i++)
{
/*n
printf("data[%d] =

*/
"0);

scanf(*'%lf",&datali]);

3
/* ~/

18
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gcc average.c -0 average
$ ./average

n=

3

data[O]= 4.0

data[l]= 2.0

data[2]= -3.0
1.00

$

/* */
sum=0.0;
/* */
for(i=0;i<n;i++)
{
sum=sum-+datali];
¥
/> */
ave=sum/(double)n;
/* */
printf(* %06.2f ¥n",ave);
return O;
¥
$make

20
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$./average

n=
0

$

$./average

n=
2000

$

21
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n

/maturn

return
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main

®,

main fact

S

+

bunshi=fact(n);
bunbol=fact(m);
bunbo2=fact(n-m);

com=bunshi/(bunbol*bunbo?2);

return O;

-

ﬁ %
int main()
{ int fact(int )
/* */

{

return k

bs N

|
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main
C

int main()

{

return O;

main

main

fac ‘

return fac;

(/,
ign%;act(hﬂt n)<:::i::i\¥

]
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return

return

return ;

return

int  fact(int n)
xHxXXx
int fac;
*xHxKxX*Xx
xHxIX*XXXx
return fac;
9
/= */
a a ; /™= */
/> */
int main()
{
return O;
b
/> */
a a
return

10
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/**/
int main()

{

fact(m);
return O;

}

int fact(int n)
{

+

return fac;

=

11

int fact (int n);
int main()

{

fact(m);
return O;

}

int fact(int n)
{

bs

return fac;

=

fact \

fact

fact
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int fact(int n); 7
int main()

{
fact(m); —
return O;

}

int fact(int n)——

{

int fac;

return fac;

j

int fact(int n);

int main()

{
fact(m);___|
return O;

}

{

int fact(int n)\

Bt
int fac; \L

return fac;

14
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int main()
{

fact(m);
ke

int fact(int n)
{

main m
fact n

int fac;

return fac;
} 15
int main()
{ . |

fact(m); int fact(int n)

{

return O; return fac;

¥ ¥

® —

(n=m

=

16




2007

int main()

int a;
a=fact(m);

} \

int  fact(int n)

{ int fac fact fac
in : )
’ main a
return fac;AK ;
ks
int main()
{ - -
int a; int fact(int n)
a=fact(m); {
return fac;
return O; }
b
return
~aeeeeesssn fac
a int
(a=fac

18
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fact (main )
(fact n)
int main()
;i e
it > 1{nt fact(int n)
a=fact(m); l
. return O'l S~ return fac;
/
main fact fac
main a 19
. . 1
int main()
{
inta; _
a=fact(m); int .fact(int n)
a=a/fact(n);
\.\
T———return fac;
F D
return O;
} 2

20
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f=1.0;
" T [ELis=ksied
I
m f=f*i;
(n-m)! I
B I n!
" mi(n—m)!
21
/*test_fanction.c */
#include <stdio.h>
int switch_sign(int);
int main()
{ int a;
int b;
printf(” a=?7");
scanf("%d",&a);
printf(* a=%d : b= %d ¥n”,a,b);
b=switch_sign(a);
printf(* a=%d : b= %d ¥n”,a,b);
printf("%d = switch_sign( %d) ¥n",b,a);
return O;
}/* */

22

123




2007

int switch_sign(int ¢)

{
printf(* switch_sign
printf(“c=%d¥n”,c);
return -c;

¥n");

23

void

return;

void

void fancl()
{

return ;
by

void

void fanc2 void)
{

return ;
by

24
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/*test_void.c 2 >/
#include<stdio.h>
void print_com(void);
int main()
{
print_com( );
return O;
¥
void print_com(void)
{
printf("print_com
return;
ks
g void
e
—
void
/> */
a la b 1b
a 2a b 2b
int main()
{
by
a a, b b,
{
by
2 a a, b 2D,
{
} 26
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printf("%d = plus( %d,%d) ¥n",c,b,a);
return O;

/*test_fanction3.c 3 */
/* */
#include <stdio.h>
/* */
void print_com(void); /* */
int plus(int,int); /* */
int main()
{
int a;
int b;
int c;
/* */
27
/> */
printf(” a=?");
scanf("%d",&a);
printf(” b= ?7");
scanf("%d",&b);
/* */
print_com( );
/*
*/
c=plus(a,b);

28
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/> */
/*
void)
void)*/
void print_com(void)

printf(* ¥n'
return;

by

/*print_com */

s

/* */
/>

int plus(int X, int y)

/> ==/
int z;
/= =/
Z=X+Yy;
return z;
b5
/*plus =/
/= test_fanction3.c)

*/

*/

30
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malin
/* aaaaa.c */
int main()
{
return O;
b
main
OSs
1
1 la la 1b 1b
/> >/
X X
_
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int  main()

{

/= */
main

33

main

main fact

34
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/*test_scope.c 4 */
#include<stdio.h>

void myvar(void);

int main()

{

int a;

printf("( In main) Input a= ? ");
scanf("%d",&a);

printf("(In main) a= %d ¥n",a);
myvar();

printf("(In main) a= %d ¥n",a);
return O;

¥
/* */
/* */
void myvar(void)
{
int a;
printf(""( In myvar) Inputa="?");
scanf("%d",&a);
printf(""(In myvar) a= %d ¥n",a);
return;
by
void
a void

36
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fact
emag

N\

fact
ema

39

40
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/* yyyy/mm/dd
B0OzBOxx
combil.c
:combil
nCm
n,m
n,m 5
nCm
==/
#include <stdio.h>
/> =/
int fact(int); /* */
/= =/
/*main =/
int  main()
{
/> ==/
int n; /*nCm */
int m; /*nCm >/
int com; /> nCm>*/
/= =/

42
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/* */

/* */

printf(* nCm ¥n);
printf("Input n=?");

scanf("%d",&n);

printf("Input m=?");

scanf("%d",&m);

/* */
if(n<0]]15<n||m<0]|15<m]||n<m)
{
/*
*/
printf(" ¥n");
return -1;
by
/> */
/> */
/* */
/* */
com=fact(n)/(fact(m)*fact(n-m));
/* */
printf("%d C %d = %5d¥n",n,m,com);
return O;
¥
/*main */
/* */

44
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/* */
/*
n: n!
O
n!
int  fact(int n)

*/

/> =/
int i /> */
int fac; /* nl*/
fac=1; /= =/
/= =/
45
/= =/
/= =/
for(i=1;i<=n;i++)
{
/= =/
fac=fac*i;
b5
return fac; /*fac n! =/
b5
/*fact =/
/* (combil.c) >/

46
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$make
gcc combil.c -o combil
$ ./combil
nCm
Input n=? 4
Input m=? 3

4C3 =4
$
$./combil

nCm
Input n=? 4
Input m=?5

$

47

136




10

2007
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n!
1
NI=1x2x:--xIx--+xN n>1
n ( ol=1
:Hi
2
1 n=
nl=
{nx(n—l)! n>1

return
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int

fact(int n)

int fac;

if(n==0)
{

fac=1;

fac=n * fact(n-1);

}

return fac;

int

(int n)

if(n==0) ———"_
{

/* */

ans=?7?7?

}

else

{ /* */ ZK

ans= (n-1);

}

return ans;

Y
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1 2 3 4

main fact fact fact fact
e |fact(3) *fact(Z) fact(1) fact(0)
{ € { € t/;’
fact(3) fact(2) fact(1) fact(0)

r\ I {\\ ;\
1 eturn 3*21; retur return 1*0!; wreturn 1;

b } b b
>
;
>
main 1 2
fact fact

main fact(3) fact(2)

{ { {

int fac; int fac; int fac;

fact(2) fact(1) ¢ ° e
fact(3)
by 3 by
0 fac 1 fac 2 fac

140
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/* print_depth.c >/
#include<stdio.h>
#define MAX 10 /*n */
int fact(int n); /* n!
*/
void print_dot(int k); /* */

int main()
{
int n; /*nl  n*/
int fac;/* */
printf("n=?");
scanf("%d",&n);
fac=fact(n);
printf("¥n");
printf("%d ! = %5d ¥n",n,fac);
return O;

}* */

10
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10

int fact(int n)
{
int fac;
print_dot(MAX-n); /* */
printf("Called by n= %d ¥n",n);/* */
if(nh==0)
{ /> */
fac=1;
print_dot(MAX-n); /* */
printf("REACHED BASIS 0!=1 ¥n");
¥
else
{ /> */
fac=n*fact(n-1);
print_dot(MAX-n); /* */
printf("%d !'= %d * ( %d! ) ¥n",n,n,n-1);
¥
return fac;
by
/> */
/* */
void print_dot(int k)
{
inti;
for(i=0;i<k;i++)
{
printf(*..");
¥
return;
¥
/* */

12
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/* */
int fact(int n)
{
int fac;
fac=n*fact(n-1);
return fac;
b
/\C ’ ’
13
2
/> */
int fact(int n)
{
int fac;
if(n==0)
{
fac=1;
b
else
{ /\C
fac=n*fact(n);
b
return fac;

14

10



2007

/*
int

3*/
fact(int n)

int fac;

if(n==0)

{

fac=1;

{ /\C
fac=n*fact(n+1);
¥

return fac;

15

int fact(int n)

{

int i;
int fac;
fac=1;
for(i=1;i<=n;i++)

{
¥

return fac;

fac =fac*i;

16
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main
call f(3)

main

fO

f(3
mai

Last In First Out,LIFO)

main
return

f()  f2 @3
xcall f(2) call f(1) call f(0) return return return
f(1)
=p] 1(2) ] f(2) f(2)
f(3) f(3) f(3) f(3)
maig main main| [nain main
f(1) f(0) fA) @) f(3)

f(3)

f(2)

18
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19

p.123)
/*
yyyy/mm/dd
BOzBOxx
fact_rec.c
:fact_rec
n!
n!
0 15 n
n!
*/
#include<stdio.h>
/* */
int fact(int n); /> n! */
/> >/

146




2007

int main()
{ /> */
int n; /*n! >/
int fac; /* n'*/
/* */
printf(* n! ¥n");
printf("n="? ¥n");
scanf("%d",&n);
/> */
if(n<0]|15<n)
{
printf(*n O 15 ¥n")
return -1;
by
/* 0 15 */
/>~ */
/* */
/* n! */
fac=fact(n);
/> */
printf("%d ! = %10d ¥n",n,fac);
return O;
+
/* */
22
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/*

int

n:n! n,(n O 15)
nt */

fact(int n)

/* */

int fac; /* nt>/

/> */

23

/> */

/> or=1*/

/* n'=n*(n-1)!*/
fac=n * fact(n-1);/*
he

return fac;

*/

24
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$make
gcc fact_rec.c -o
$ ./fact_rec
n!
n="?
5
5! = 120
$

fact_rec

$ ./fact_rec
n!
n="?
-1
n O 15
$

25
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N\

-

N

0
A
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Ox C
Ox*F*** C
OX++++
}i
OXFFFF

char c;

int i;
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int age. double height;
scanf("%d",&age); scanf("%lf",&height);
scanf( )
5
scanf

scanf(%c",
scanf(*'%d",
scanf("%lf",

char moji;
scanf("%c",&moji);

moji
E
OX****
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printf

printf

%pﬁ

char moji;
printf("%p",&moji);

16

It

char

moji;

printf("%c",mom

OX****

OxX++++

OXHHHH

b

G~

c

OX****

OxX++++

OxXHHHH

char
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SO\ AN U
vl o0 | T

-23-4 -23-5 -23-6
B B G
a b ¢
o - OX++++ Ox#HH## ?

OxF*** ﬂi OxF**** i

0x++++i2 ; Ox+—+++ J

Ox####TQT

OXHHHH 7 Kk

int 4 10
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OxX#HHHH U3

double

OX****

0.1

OX++++

OXHHHH

8

11

/* print_address.c
#include <stdio.h>
int main()
{ /* */
char a;
char b;
int i;
int J;
double x;
double y;
/* */
a="'A’";
b='B";
i=1;
i=2;
x=0.1;
y=0.2;
/*

*/

*/
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printf(""char ¥n");
printf("a:%p b:%p ¥n",&a,&b);
printf(char ¥n");

printf("a:%c b:%c ¥n",a,b);
printf(""¥n™);

printf("int ¥n");
printf("i:%p J:%p ¥n",&i,&j);
printf("int ¥n");

printf("i:%d j:%d ¥n",i,j);
printf("¥n™);

printf("double ¥n");
printf(""x:%p x:%p ¥n",&X,&y);
printf("double ¥n'");
printf(""x:%f y:%f ¥n",x,y);
return O;

char *p; int *q; double *r;
p q r

14
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T
1-23-4
-23-4 -23-5 -23-6

2-46-8 2-46-9 2-46-10 2—46—1@
OO XX
3-6-9 3-6-8 3-6-7 3-6-8 | 15
*
int i;
int  *p; /* */
p=(&i);
/* p i */
p
p y

16
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*p) y

char a;
char b;
char *p;

p=(&a);/*p a */

b=(*p);
/* b=a; */

(*p)=b;
/* a=b; */

17

~ char *p;

char a;
a="'A"; ———

— ’

0x00ffa900| A

IL p= &a ;

a

Ox00ffa900

a
*p
0x00ffa900 ®X®© 2 19
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inti;
int *p;

4
\ 4

19

—~ int *q;
int i; 9
i=1;
<3%;;7 . q
i 0x00ffbba8 1 '
0x00ffbba8

J =

I >q 0001006
0x00ffbba8 q 20
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double x;
x=0.1;

OxO0O0ffbffO
Ao

double *r;

l>

OxOO0ffbffO

0x0O0ffbffO

l r= &X ;

xOOffbffOA

21

NULL

NULL

int  *p; /*int
double *q; /*double
/*

p=NULL;
gq=NULL;

*/
*/

*/

NULL

22
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/* test_pointer.c
#include <stdio.h>
int main()
{

/* */

*/

int i; /* >/

int i;

int *p; /*
int *q;

/* */

i=1;

i=2;

/> */

*/

23

/= */

/> */

p=(&i); /* p
9=(&j); /* q

/* >/
printf(* ¥n");

printf("i %d¥n",i);

i */

printf("i %p¥n",&i);

printf(“p %p¥n",p)
printf(“p

printf("j %d¥n",j);

%d¥n¥n",*p);

printf("j %p¥n",&j);

printf(“q %p¥n",q)
printf(“q
/* */

%d¥n¥n¥n",*q);

24
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/> =/
/* */
Ca=Ca)+(Cp);

printf("C*a)=Ca)+(*p);  ¥n");
printf(*'¥n");

printf("i %d¥n",i);

printf("i %p¥n",&i);
printf(“p %p¥n",p);

printf(“p %d¥n",*p);
printf("¥n¥n");

printf("'j %d¥n",j);

printf("'j %p¥n",&j);
printf(“q %p¥n",q);

printf(“q %d¥n",*q);

return O;

25

#define MAX 5
char a[MAX];

5 char
a
a &a[0]

a[0]
a[1]
al2]
a 31
a4

26
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char a[MAX];
char *p;
p=a;

ali] p[i]

a[0] p[O]
a[l] pl[1]
al2] pl2]

35 I

27

char a[3];
a[0]='A';
a[1]='B';
a[2]="C";

A\ <
a[0] a[1] a[2]

0x00ffaa00 0x00ffaa0l1 (oxO0Offaa02

/\
000ff2200
a

a[o]
a[1]
al2]

7~

0x00ffaa00 A

0x00ffaa0l B

0x00ffaa02]
char

28
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int n[3];

n[0]=1;

n[1]=2;

n[2]=3;
0x00ffbb00 ﬂ n[O]
0x00ffbb04 2 n[1]
0x00ffaa08 n[2]

0x00ffbb00 0x00ffbb04 0x00ffbb08 3
%00rfo/el0)
29
int 4

double x[3];

x[0]=0.1;

x[1]=0.2;

x[2]=0.3; 0x00ffcc00 @ T| x[0]
0x00ffccO8 X[l]

0x00ffccO0 0x0ffcc08 OxOOffclo @DZ

0x00ffcc10

0:007fcc00 xR @3 x[2]

double
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/™ pointer_array.c

#include <stdio.h>
#define MAX 5

int main()

{

int i;

int n[MAX]; /> */

int  *p; /*

for(i=0;i< MAX;i++)
{
n[i]=i+1;
by

/* */

*/

*/

31

/* */

m_ptr=n;

printf("'n %p ¥n",n);
printf("'n[0] %p ¥n",&Nn[0]);
printf(“m_ptr %p ¥n",p);
printf("¥n¥n");

printf("&n[i] n[i] p[i]¥n™);
for(i=0;i<MAX;i++)
{
printf("%p %d %d ¥n",
) &n[i],n[il.p[iD);

return O;

32
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/
++
> & > >
- x(
*p+; *(p+);
33
void
{
return;
¥
void func_ref(int *P) int func_val(int k)
{ {
return; return k;
b3 ” bs
int main() int main()
func_ref(&i); i=func_val(i);
a=i; a=i;
b s

by
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35

(call by value)

/*test_cbv.c*/

#include <stdio.h> %

int func_val(int); main

int main() :

{

int i
int j;
i=1;

i=0; :ﬂ 22
printf("i=%d j=%d¥n",i,j);

j=func_val(i);
printf("i=%d j=%d¥n",i,j);

return O;
}
int func_val(int i)
{ _ func_val
i+ s
return i; !
} 36
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(call by refernce)

/*test_cbr.c*/

#include <stdio.h>
int func_ref(int *); mam
int main()

{ o OxOOffbeO
int i;
int j;
i=1:
- 0x00ffbb00
printf("i=%d j=%d¥n",i,j);
j=func_ref(&i);

printf("i=%d j=%d¥n",i,j);
return O;

}

int func_ref(int *p)

{

(*p)++: / func_ ref
return (*p); p

M, 1 ' — 0i00iflob00

Q" om0
0x00ffbb0OO

o«

Kz 2

38
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1
(data[**] (data,
&data[0])
_ : other(int *p)
main mtt[-,datg[tS] 3
other(data); 0x00ffbb00
data —

OXOOffbeO e T

39

array=data

__main() i
other(int array[5])

int data[5];
other(data);

0x00ffbb00

>
.................................... array[O]

data
<«datalO]

data[1]

0x00ffbb00

data[4

40
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/*test_sendarray.c*/
#include <stdio.h>
#define MAX 10
void print_array int n,int *p);
void write_array(int n,int *p);
int main()
{ - -
int i;
int n;
int data[MAX];

for(i=0;i<MAX;i++)
{

b

printf(“n="2");
scanf(“%d”,&n);
/* */

data[i]=i;

2

/> =/
print_array(n,data);

/* */
write_array(n,data);

print_array(n,data);
return O;

/*main >/

/* */

42
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/* */
void print_array(int n,int *p)
{
int i;
for(i=0;i<n;i++)
{
printf(“data[%d] = %d ¥n",i,p[i]);
by
printf(“¥n”);
return;
¥
/* */
43
/* */
void write_array(int n,int *p)
{
int i;
for(i=0;i<n;i++)
{ - -
pLil=(pLiD*2;
return;
¥
/* */
44
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main()

other(int operand[MAX][MAX])

int matrix[MAX][MAX]; | =)

other(matrix);

0x00ffbb00

0x00ffbb00
0]

.
.
.
----
-----

operand[0][0]
operand[1][O]

.........
__________
P
o

45

/*

/*

yyyy/mm/dd
B0zBOxx

pointer_swap.c
:pointer_swap

*/

46
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/* */
/* */
#include <stdio.h>
/* >/
/* */
/> */
/* */
/* */
void swap(int *p,int *q);
/*
*/
/* */
47
/> */
/*main =5/
int main()
{
/* */
int datal; /= 1*/
int data2; /= 2*/
/> */

printf("datal="?");
scanf("%d",&datal)
printf("data2="2?");
scanf("%d",&data?)

0
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/> */

/* */
swap(&datal,&data?); /* swap

*/
/* */
printf("datal= %d¥n",datal);
printf("data2= %d¥n",data2);
return O; /* */
by
/*main */
/* */
49
/*
P.q:
*/
void swap(int *p, int *q)
{
/* */
int temp; /*
*/
/* */
printf(* ¥n");
/* */

50
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/* */
/* */
temp=(*p);
(*p)=C*a);
(*ag)=temp;
return;
¥
/*swap */
/* pointer_swap.c)

*/

51

$./pointer_swap
datal=? 1
data2=? 3

datal= 3
data2=1
$

52
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Z=a+Dhi
z,=a,+bi z,=a,+b,i
Z, =8, +hi
ly=14,t1,
:(a1+a2)+(b1+b2)i
typedef
C
typedef

int,double,char
typedef int Count; @*,double * char*

Count i;

Eunt int ]
i

int i;
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/*newtype.c */
#include <stdio.h>
#define SIZE 5
typedef int Count; /* */
typedef  double Real; /* >/
int main()
{
/> */
Count i; /* */
Real X[SIZE]; /* */
/* */
/> */
/* */
i=0;
for(i=0;I<SIZE;i++)
{
x[i]=(Real) i;
/*
*/
¥
/* */
for(i=0;I<SIZE;i++)
{
printf("x[%d] = %6.2f ¥n",i,x[i]);
¥
return O;
by
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ISBN

struct
{ /
1 )
2 7
3 : int,double,char
}; - int *,double *,char*

struct complex

{

double real;
double im

179
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struct

struct co m@%x

int i
double x;

typedef

typedef

typedef struct

]
L)

Complex Z;

typedef Complex;

| ,Complex
int i; | VA
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e (3

char int double

struct complex
¢ b

double real;
double imag; struct complex

};

11

typedef struct complex Complex;

struct complex

Complex

12
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Comple
Complex z1 u piex

Complex z2;

B
o, @@

(struct complex
_— e @D -

13

U B

char int double

struct card

{
char initial; ﬂ'
int age;
double  weight; struct card

¥

14
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typedef struct card Card;

struct card
Card

aaaly

15

#define MAXCARD 3
Card X[MAXCARD];

l» Card

ﬂ y 40
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struct
z1.real double
x[0].inital char

17

Complex z1;

Complex Complex

.--
— \

zl.imag
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> ++ >;

x[0].age++; (x[O].ag(;;++;

Complex *p;

*p.real;

*(p.real);

(*p).real; %

R

19

Complex z1;

z1l.real)=1.0;

X

z1=1.0+2.0i;

z1=(1.0,2.0);

(z1.imag)=2.0; i

20
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Complex z1;

(zl.real)=1.(1/

<l O

z1.real

21

Complex z1
Complex z2;

(z1l.real)=1.0;
(z1.imag)=2.0;

z22=71;

22
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Complex  z1;
Complex  z2;

(z1.real)=1.0; __—
(z1.imag)=2.0; r\v

/*test_struct.c */
#include <stdio.h>
struct complex
{
double real;
double imag;
¥
typedef struct complex Complex;
/* */

24
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pritnf(*z1=%4.2f +(%4.2f)i¥n",
z1l.real,z1.imagq);

pritnf(*z2=%4.2f +(%4.2f)i¥n",
z2.real,z2.imagq);

return O;

int  main()
{
Complex  z1;
Complex  z2;
printf(" ¥n");
printf("z1= (real?) + (imag?)i ");
scanf(“%lf %lf",&(z1l.real),&(z1.imag));
printf(* ¥n");
printf(*z1=%4.2f+(%4.2f)i¥n",
zl.real,z1.imag);
printf(z2=%4.2f+(%4.2f)i¥n",
z2.real,z2.imag);
/* */
25
/> */
printf(“z2=z1 ¥n");
z22=71;
printf(" ¥n");

26
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/*
yyyy/mm/dd
B0OzBOxx
pluscomp.c
:pluscomp
z1l z2
z1 ( z2
*/
/* */
27
/* */
#include <stdio.h>
/* */
struct complex /* */
{
double real; /* */
double imag; /* */
};
/* */
typedef struct complex Complex; /* */
I* */
Complex plus_complex(Complex ,Complex);
I* */
/* */

28
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/*main */
int  main()
{ /> */
Complex z1; [/* 1*/
Complex z2; [/* 2*/
Complex sum; /* >/
/* */
printf(*" z1,z2 ¥n')
printf(*z1 ?;
scanf("%lf",&(z1. real))
printf(*z1 "
scanf("%lf",&(z1. |mag))
printf(*'z2 ?;
scanf("%lf",&(z2. real))
printf(*"z2 "
scanf("%lf",&(z2. |mag))
/* */
/> */
/> */
sum=plus_complex(z1,z2);
/* */
printf(“sum=z1+z2 ¥n");
printf("(%04.2f+(%6.2f)i )=",
sum.real,sum.imag);
printf("(%04.2f+(%4.21)i)+",
z1l.real,z1.imag);
printf(*'(%04.2f+(%4.21)i)¥n",
z2.real,z2.imag);
return 0; /* */
by
/*main */
30
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gcc pluscomplex.c -o pluscomplex
$./pluscomplex

z1,z2
z1 ? 1.0
z1 ? 2.0
z2 ? 3.0
z2 ? 4.0

sum=z1+z2

/*
z1,z2:2
z1+z2
*/
Complex plus_complex(Complex z1,Complex z2)
{
/* */
Complex sum; /* */
/* */
(sum.real)=(zl.real)+(z2.real); [/* */
(sum.imag)=(z1l.imag)+(z2.imag);/* */
return sum;
by
/* plus_complex */
/* pluscomp.c */
$make

(4.00+(6.00)i)=(1.00+(2.00)i)+(3.00+(4.00)i)

$
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